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	Кемеровская область - Кузбасс
Новокузнецкий городской округ

КОМИТЕТ

ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА НОВОКУЗНЕЦКА
Кирова ул., д.71, Новокузнецк, 654080

тел.(3843)32-15-74 тел./факс (3843)32-15-29
телетайп 277207 «Иней»
E-mail:  obrazov@admnkz.info

	Руководителям ДОО, 

ОУ (с дошкольными группами)


	от
	02.06.2022
	№
	2378

	На
	


Уважаемые руководители!

Комитет образования и науки информирует Вас, что на основании постановления администрации  города Новокузнецка № 110 от 02.06.2022 «О  внесении изменений в постановление администрации города Новокузнецка от 18.09.2017 №147 «Об установлении платы за присмотр  и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования» с 6 июня 2022 года родительская плата за присмотр и уход в дошкольных организациях установлена в размере 3063 руб. (ДОУ№274,123, дошкольное отделение «ООШ №19» - 2700 руб.)

Данная мера является вынужденной в связи с инфляцией и увеличением расходов, как на продукты питания, так и на весь комплекс мер по организации хозяйственно-бытового обслуживания детей, то есть на все то, что необходимо для обеспечения полноценного присмотра и ухода и за детьми в дошкольных учреждениях. Последнее повышение размера родительской платы было три года назад в 2019 году.
При установлении платы за присмотр и уход за детьми в детских садах, сохранён перечень льгот: освобождены от родительской платы: родители (законные представители) детей-инвалидов; законные представители детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, родители (законные представители) детей с туберкулезной интоксикацией; 

на 50% снижен размер родительской платы для малообеспеченных семей; 

на 30% - для работников муниципальных дошкольных организаций (кроме административного и педагогического персонала).
В целях материальной поддержки семей со среднедушевым доходом, не превышающим величину прожиточного минимума, установленного в Кемеровской области, производится компенсация части родительской платы за присмотр и уход за ребёнком в детском саду. Право на получение компенсации имеет один из родителей. Компенсация производится в размере 20% родительской платы на первого ребенка, 50% - на второго ребенка, 70% - на третьего и последующих детей.
Руководителям учреждений необходимо ознакомить родителей (законных представителей) с изменениями, провести разъяснительную работу. Внести изменения в локальные нормативные акты образовательного учреждения. Разместить, данное постановление на сайте своей организации в сети «Интернет».

Приложение: Постановление на 2х листах, в 1 экземпляре.

С уважением,  
председатель комитета                                                              Ю.А. Соловьева
Исп. Логинова И.А.
т. 8(3843)32-15-30
